



DOM SPORTOVA	KLIZALIŠTE VELESAJAM	BOKSAČKA DVORANA JELKOVEC	BAZENSKI KOMPLEKS SVETICE	KUGLANA BUNDOVAČKA
ŠSD DUBRAVA	SD SUTINSKA VRELA	SPORTSKI PARK MLADOST	ZIMSKO PLIVALIŠTE MLADOST	SRC MAKSIMIRSKA NASELJA
ŠSD PEŠČENICA	SPORTSKI CENTAR MEDARSKA	BAZENSKI KOMPLEKS UTRINA	SRC BUNDEK	HIPODROM ZAGREB
SD TREŠNJEVKA	ATLETSKA DVORANA ZAGREB	SRC ŠALATA	SKIJAŠKE ŽIČARE I TERENI	SRC SOPOT
ŠSD BOŠKO BOŽIĆ PEPSI	ZAGREBAČKI BOKSAČKI CENTAR	BAZEN JELKOVEC	NOGOMETNO IGRALIŠTE SAVICA	TENIS CENTAR MAKSIMIR
KC DRAŽEN PETROVIĆ	SPORTSKI CENTAR LUČKO	BAZEN IVER	NOGOMETNI STADION ZAGREB	RSC JARUN

ID: 291-1/23/51

Ur. broj: 110-30-24-8

Zagreb, 04. travnja 2025.

OBAVIJEST

vlasnicima bespravno smještenih konja na objektu Hipodrom Zagreb

I.

Iznova se obavještavaju svi vlasnici konja koji su zaključno do dana 21.05.2024. godine bili protupravno smješteni na objektu Hipodrom Zagreb, a za koje nije bio sklopljen odgovarajući ugovor o smještaju konja, odnosno nije evidentirano podnošenje zahtjeva za sklapanje navedenih ugovora (u ovom pozivu: bespravno smješteni konji), da su isti dana 22.05.2024. godine izmješteni s navedenog objekta te smješteni i povjereni na brigu ugovornim partnerima ustanove Upravljanje sportskim objektima na njihovim lokacijama.

II.

Iznova se pozivaju svi vlasnici bespravno smještenih konja da najkasnije u roku od 7 (sedam) dana od dana objave ove obavijesti podnesu odgovarajuće zahtjeve za odvoz konja, putem e-mail adrese Uso-ured.direktora@sportskiobjekti.hr ili putem pošte na adresu (Zagreb, Matka Baštijana 52A), te iste svakodnevno unutar radnog vremena ugovornog partnera preuzmu odnosno izvezu uvažavajući propisanu izlaznu proceduru koja vrijedi na objektu Hipodrom Zagreb.

Vlasnici bespravno smještenih konja mogu se obratiti na navedenu e-mail adresu ako imaju bilo kakvih pitanja vezanih uz podnošenje zahtjeva, odnosno izlaznu proceduru, mjesto i moguće vrijeme preuzimanja, kao i uz posebna pravila koja se eventualno primjenjuju na objektima ugovornih partnera.

III.

Iznova se pozivaju svi vlasnici bespravno smještenih konja da bez odgode obavijeste Ustanovu o eventualnim posebnim režimima prehrane ili lijekova za konje, kao i eventualnim daljnjim okolnostima od utjecaja na njihovo zdravstveno stanje, i to pisanim putem na mail adresu Uso-ured.direktora@sportskiobjekti.hr ili poštom na adresu Zagreb, Matka Baštijana 52A, radnim danom od 08:00-16:00 sati. Naime, iako je za sve takve konje do daljnjega osigurana prehrana i zdravstvena skrb, polazimo od toga da je u najboljem interesu konja da vlasnici obavijeste Ustanovu o svim mogućim specifičnostima kako bi se navedeno podiglo na najvišu moguću razinu uvažavajući okolnosti slučaja.

IV.

Upravljanje sportskim objektima, Zagreb, Trg Krešimira Čosića 11, Hrvatska, *reg.* kod Trgovačkog suda u Zagrebu

tel +385 1 6421-021 www.sportskiobjekti.hr

fax +385 1 3650-350 uso-ured.direktora@sportskiobjekti.hr

ERSTE&STEIERMÄRKISCHE BANK D.D., RIJEKA

HR3724020061100954018

mbs 080887301

oib 59365213244

Prilikom postupanja pod točkama II. i/ili III. potrebno je dostaviti Ustanovi zakonom propisane dokaze o vlasništvu nad bespravno smještenim konjima, budući da Ustanova ne može postupiti na opisani način temeljem zahtjeva ili obavijesti neovlaštenih osoba, odnosno osoba koje nisu vlasnici istih konja. Ovo je posebice važno za pitanja prehrane, lijekova i zdravstvenog stanja, za koje je ključna vjerodostojnost informacija.

V.

U slučaju propuštanja roka navedenog u t. II. Ustanova pridržava pravo postupiti s bespravno smještenim konjima kao s napuštenim životinjama, odnosno životinjama koje nisu ni u čijem vlasništvu.



Upravljanje sportskim objektima
Kosta Kostanjević, ravnatelj